

# Oponentní posudek bakalářské práce

Jméno studenta: **Luboš KŮS**

Oponent bakalářské práce: **Václava POKORNÁ**

Předložená bakalářská práce studenta, pana Luboše Kůse, s názvem : *Studie zavedení systému OHSAS 18 001:2007 ve firmě seele pilsen s.r.o.* jednoznačně splňuje zadání v plném rozsahu. Obsahuje 45 stran textu, nepočítaje stránky příloh, kterých je 6. Zároveň je vhodně doplněna fotografiemi, které upřesňují v daném místě text. Celá práce vykazuje vysokou úroveň ve smyslu vyjadřovací pohotovosti a technické přesnosti


Práce je členěna do 6 hlavních kapitol. Tématem zadání je studie zavedení systému OHSAS podle příslušných norem ve firmě seele pilsen, kde se management společnosti rozhodl k stávajícím certifikátům systému jakosti a environmentu doplnit i certifikát pro OHSAS. Student v úvodních kapitolách své práce představil společnost. A to jak její výrobní portfolio, tak i organizační strukturu, včetně vazby na mateřskou společnost v Německu. V další, ještě teoretické části, byla popsána citovaná norma a podrobně vysvětleny všechny požadavky, které nelze obejít, pokud chce firma dovést managerský systém BOZP až k certifikaci. Dalším, již samostatným počinem studenta, bylo zpracování přehledné tabulky, ve které byly citovány požadavky normy, a zároveň bylo provedeno srovnání se současnou podobou úrovně realizace zavedení ve společnosti. Oceňuji v tomto bodě studentův smysl pro pečlivost, kterým pomocí nástroje, jakým je tabulka (str. 32-35), zpracoval ucelený a srozumitelný přehled úkolů, z kterých vyplývá nutnost zabývat se jimi v souvislosti se zavedením systému BOZP

Obsahem kapitoly č. 4 je ukázka řešení a výpočtu velikosti rizika s aplikací pro jednotlivé činnosti či pracoviště. V této části musím opět vyzdvihnout pečlivé zpracování, srozumitelnost a přehlednost, s jakou se autor předložené bakalářské práce zhostil úlohy, která je v současnosti v mnohých firmách poměrně značným problémem. V tomto kroku je důležité vyvinout značné úsilí ve sběru a zpracování všech informací a nepodcenit ani tzv. skoronehody, které jsou v praxi, v souvislosti s jejich častou frekvencí, jednoznačně ukazatelem nebezpečí pro zaměstnance. Opět zde byly použity tabulky, které jsou jednoznačně srozumitelné. V práci je pro ukázku zahrnuto hodnocení rizik pro kancelářské práce. V příloze č. 6 je následně zpracováno hodnocení činností na vnitrozávodních pracovištích ve firmě seele pilsen, s.r.o.

Student, pan Luboš Kůs, zpracováním své bakalářské práce prokázal dovednost propojit teoretické znalosti, získané studiem, s řešením konkrétního zadání v praxi. Jak jsem již uvedla v úvodu, celkové zpracování práce je na vysoké úrovni, nemám žádných připomínek

Navrhovaná výsledná klasifikace (*nehodící škrtněte*) : **výborně**

Místo, dne: 1. 8. 2014

  
.....  
podpis

Dopl. otázka:

Z jakých zdrojů bylo čerpáno v příloze č. 1: Příklady bodů kontrolního seznamu pro identifikaci nebezpečí?